



## 江西万年县县委书记遭举报性侵下属，上饶发布情况通报

7月25日，江西省万年县一名退休教师通过网络实名举报，称万年县委书记毛某利用职权，长期对其女儿李某霞猥亵、性侵，举报内容附多项录音和图片资料。

举报信息称，李某霞为万年县上坊乡原党委书记。5月23日，她与毛某发生争执，自称手中有录音，要去省纪委进行举报毛某。3天后，李某霞被县纪委带走留置至今。

该举报人称，李某霞被带走的前几天，曾留给家人一个U盘。家人根据U盘的内容以及她平时跟家人透露的信息，得知毛某利用职权，长期对她进行精神控制，并强制猥亵、性侵。

顶端新闻记者私信该举报者，表达采访诉求。截至发稿，举报人尚未回复记者。

据万年县政府官网信息显示，毛某生于1982年，2021年7月至今任万年县委书记，主持县委全面工作。李某霞曾以上坊乡党委书记的名义参加多项活动，官网中最后一次出现的时间是2023年11月。

记者注意到，6月17日，上饶市纪委监委官方微信公众号曾发布李某霞被查的消息。消息称，万年县上坊乡党委书记李佩霞涉嫌严

重违纪违法，主动向组织交代问题，目前正接受万年县纪委监委纪律审查和监察调查。

公布的简历显示，李佩霞，女，汉族，1983年5月出生，江西万年人，在职研究生学历，2001年12月参加工作，2003年5月加入中国共产党，曾在万年县妇联、裴梅镇、上坊乡工作。

7月25日下午，澎湃新闻记者与李长柳取得联系。他告诉记者，李佩霞是5月26日被万年县纪委监委带走的，随后县纪委监委来到家中查抄，李佩霞被带走前曾给家人留下一个U盘，并嘱咐这个U盘能救她的命。

李长柳称，U盘中共有8段录音，他在举报视频中放出了3段。李长柳介绍，他放出的其中一段录音是李佩霞在毛某办公室汇报工作时，在毛某要求下两人发生性关系的录音；另外两段录音则是毛某两次打电话给李佩霞，要求李佩霞半夜去毛某住所聊天喝茶的通话录音，在电话中李佩霞多次以生病为由推托并表示自己害怕“我怕你会忍不住”，但毛某仍反复说“不干嘛”。

“我曾亲自在旁边听到过毛某半夜给我女儿打电话，当时还以

为是正常工作。”李长柳称，此前女儿曾提及遭到毛某的骚扰，“我就教女儿找借口说自己生病，这样也不会得罪领导，但遭到性侵的事情，她没有告诉父母，只跟她表姐说过。”

“根据U盘的录音内容以及女儿平时向家人透露的信息，我们才得知，毛某长期利用职权对我女儿进行打压、恐吓并强制猥亵和性侵。”李长柳认为，其女儿是想要举报毛某不成反遭到打击报复，“她被县纪委监委留置已有2个月，失去人身自由且至今没有任何音讯，无奈之下我们家属只能公开实名举报。”李长柳表示，希望上级纪委监委等相关部门能够介入调查，届时他会将全部的完整录音交出。

李长柳的举报是否属实？被举报人毛某对此有何回应？7月25日当天，记者拨通了毛某的电话，刚表明身份电话即被挂断，此后多次拨打均未接通。

7月25日晚，上饶市政府新闻办公室官方微博通报称，该市已关注到此举报信息，市委立即成立联合调查组进行调查核实，调查情况将及时向社会公布。

## 女高中生举报被大学教师欺骗感情开房？山东理工大学通报

山东理工大学7月25日通报，7月22日晚，关注到网上关于反映学校教师曹某有关问题信息后，学校高度重视，第一时间成立工作组开展调查核实。

经调查，曹某严重违反党纪校规和教师职业道德。经研究决定，

给予曹某开除党籍处分，撤销行政职务，撤销其山东理工大学教师岗位任职资格，解除教师聘用合同。同时，按程序报请撤销其教师资格，并将问题线索依法反映给司法机关。

山东理工大学高度重视教师思

想政治工作和师德师风建设，严格落实师德师风第一标准，对师德失范行为“零容忍”，发现一起，坚决查处一起。学校将以此为鉴，进一步加强师德师风建设，营造良好育人环境。

## 陕西商洛桥梁垮塌事故现场已搜寻到15具遇难者遗体

记者21日从国家消防救援局获悉，7月19日发生的陕西省商洛市水阳高速柞水县严坪村二号桥垮塌事故，国家综合性消防救援队伍共调派1630人、205车、63舟艇、6头搜救犬在现场开展救援，截至21日19时，已搜寻到遇难者遗体15具。

## 昆明一招牌设施坠落致3死7伤 相关责任人已被控制

昆明市盘龙区应急管理局23日通报称：22日21时58分，该区联盟街道金江路156号附6号至附10号沿街一楼商铺招牌设施坠落，造成3人死亡7人受伤。目前，相关责任人已被警方控制。

事发后，盘龙区应急、公安、消防、医疗和街道人员第一时间赶赴现场开展应急处置，组织开展现场抢救和医疗救治。经调查，事故导致现场10人受伤，其中3人送医院抢救无效死亡，其余7人正在医院救治中。

目前，盘龙区已组织相关部门成立联合调查组，对事故开展现场勘察和调查；相关责任人已被警方控制，具体情况正在进一步调查中。

盘龙区应急管理局表示，对事故中不幸遇难人员表示沉痛哀悼，对遇难者家属、受伤人员及家属深表同情并诚挚问候，将继续全力救治受伤就医人员，并做好善后处置和家属抚慰等工作。

## 陕西16.92万人因强降雨受灾 宝鸡5人遇难

据陕西省防汛抗旱总指挥部消息，15日8时至19日12时，陕西省出现今年入汛以来最大强降雨过程，造成陕西西安、宝鸡等7市(区)16.92万人受灾。截至18日18时，暴雨洪灾造成宝鸡5人不幸遇难、8人失联。

连日来，陕西省多地出现强降雨。渭河、汉江部分支流已出现超警戒、超保证洪水，强降雨落区出现滑坡、崩塌、泥石流等地质灾害的风险明显增加。

宝鸡16日至17日普降大到暴雨，其主城区出现有气象记录以来最大日降雨量，该市多条河流出现超警戒水位，山洪暴发致洪水漫堤，局部地区严重受灾。宝成铁路凤州至七里坪段中断。4条国道省道被损毁中断，40多条农村道路和21座桥梁遭水毁。

灾情发生后，宝鸡市迅速启动应急响应，开展救援工作。据了解，该市投入救援力量1.7万人次，机械车辆970余套，截至目前，转移民众7848人。受灾地区大部分通信、供电已恢复，部分高速路段已恢复正常通行。目前，抢险救灾工作仍在继续。

据悉，陕西省已累计转移避险22793户54088人，受灾民众安置工作规范有序。陕西省应急管理系统紧急调拨帐篷、折叠床、夏凉被、单衣等救灾物资6万余件，用于当前救灾工作。